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Sirküler Tarihi : 26.12.2022 

 

Konu    : KDV İadelerinde Talep Süresi 

 

KDV Genel Uygulama Tebliği’nde 15.02.2019 tarihine yapılan düzenleme ile KDV iadelerinin talep 

edileceği süreler belirlenmiştir. 

 

İADEYE KONU İŞLEMİN TÜRÜNE GÖRE BELİRTİLEN SÜRELERDE İADE TALEP 

DİLEKÇELERİ İLE BAŞVURULARIN YAPILMASI ÖNEM ARZETMEKTE OLUP, 

SÜRESİNDE BAŞVURU YAPILMAMASI HALİNDE İADE ALMA HAKKI 

KAYBEDİLECEKTİR. 
 

İndirimli orana tabi teslimlere ilişkin iadeler dışındaki, 2020 yılı tam istisna kapsamındaki işlemlere ilgili 

dönem KDV Beyannamelerinde iade edilecek KDV olarak beyan edilen KDV iade tutarlarının; 

 

 İhracat istisnasından (ihracat teslimleri ve ihraç kayıtlı teslimler) doğan iadeler için 2A-KDV İade Talep 

Dilekçesinin, 

 İhracat istisnası dışındaki tam istisnalar kapsamındaki teslimler için 2B-KDV İade Talep Dilekçesinin, 

 Kısmi tevkifat uygulamasına ilişkin KDV iadesi için, 2C-KDV İade Talep Dilekçesinin, 

 

31.12.2022 tarihine kadar iade tutarının tamamı için (Daha önce talep edilen kısım varsa kalan iade 

tutarı için) İnternet Vergi Dairesi’nden girişinin yapılarak onaylanması gerekmektedir.  

 

2021 yılı indirimli orana tabi teslimlere ilişkin 2D-KDV İade Talep Dilekçesinin 31.12.2022 tarihine 

kadar iade tutarının tamamı için (Daha önce talep edilen kısım varsa kalan iade tutarı için) İnternet 

Vergi Dairesi’nden girişinin yapılarak onaylanması gerekmektedir.  

 

Dilekçe elektronik ortamda verildiği için Cumartesi olmasına rağmen 31.12.2022 tarihinde de 

verilebilir. Ancak herhangi bir problem yaşanmaması için 30.12.2022 tarihinde verilmesini öneririz. 

 

Talep edilen iadelerin mahsuben ya da nakit yapılması (mahsup şeklinde yapılması halinde ek liste 

girilmemesi gerekmektedir.), daha sonra vergi dairesi tarafından yapılacak tenziller için önemli olup, 

tamamı mahsup yoluyla (liste girilerek) iade talep edilirse yapılacak tenziller için mahsup edilen vergilerin 

gecikme zammı ile vergi dairesine ödenmesi gerekecektir. Nakit iade talepleri vergi dairesince, tüm 

kontroller yapılıncaya kadar iade edilmeyeceğinden herhangi bir problem ile karşılaşılmayacaktır. 
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İade talep edilen tutara ilişkin Vergi Dairesi tarafından bloke edilen kısım varsa; Vergi Dairesi ile 

görüşülerek bloke kaldırıldıktan sonra tüm iade tutarı için iade taleplerinin yapılması önemlidir. 

 

Herhangi bir tereddüt halinde bizimle iletişime geçebilirsiniz. 

 

Bilgilerinize sunulur. 

 

Saygılarımızla, 

 

KAPSAM YMM LTD. ŞTİ.  


